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Novičar iz mnogih kra jev . 
Cesarski patent od 29. septembra t, I., veljaven 

za vse kronoviue celiga cesarstva zapove, da se imajo 
gruntni, hišni in dohodkini davki s pridavki vred kakor 
v letu 1852 tudiletašnje leto odrajtovati, venderjepri-
deržano prenaredbe, ako bi potrebnev bile, vpeljati in 
naznaniti; to ima tudi v tistim delu Ceskiga veljati, v 
kterim je kataster že dokončan. Ministru denarstva je 
naročeno te naredbe speljati. — Njegovo veličanstvo, 
svitli cesar se je odpeljal 1. t. m. iz Dunaja v Zagreb. 
Svitli ban z mnogimi drugimi velikači se je podal na 
mejo, ga ondi sprejet, gosti iz vsih krajev se podavajo 
v Zagreb, se mu poklonit, med kterimi je tudi vladika 
Cernogorski in škof Strossmayei\ Cesar se hoče med 
drugim sam prepričati, če bi bilo treba železnice iz Za
greba v Reko in potem bo tudi razsodbo storil. Ko pride 
iz Zagreba nazaj, pravijo, se bo koj prihodnji mesec spet 
v Terst in Benetke podal. — Telegrafiško naznanilo na
znani , da je svitli cesar srečno v Zagreb dospel in da 
je bil ondi z velikim slavjem sprejet. ?5Agramer Zeitung" 
prinese obširin popis te slovesnosti. — Svitli cesar je 
ukazal ministru uka, da naj mu skušnje naznani, ktere 
si je pridobil pfetekliga leta o novi osnovi šol. — Iz 
Egipta eo prišle zamurke na Dunaj, se babištva učit.— 
Spet je iz Hamburga prišlo veliko srebra na Dunaj v 
denarno kovnico. — Turška vlada je austrianski pisala, 
da naj Cernogorske dežele za samostojne ne spozna, opira 
se na zgodovinske pravice in pravi, da Cernogore 
nikdar ne bo za samostojne spoznala. Znano je, da je 
Cernogora od ruskiga cesarja za samostojno spoznana 
bila. — V Beneških novinah se bere, da je profesor fizike 
Cavalleri v Monci znajdel pripravo, s pomočjo ktere se 
zamore tudi ponoči 4 milje oddaljeno pismo brati. — 
Vojaško mornarstvo na Francoskim ni smelo po danih 
postavah predstojnika Francoskiga drugači pozdraviti, 
kakor: živi republika. Ko se je Napoleon mornarstvu 
bližal, je bila ta postava prenarejena in ukazano, da se 
ima pozdraviti: živi Napoleon. Ko je stopil na morski 
breg, se je spomnil, kar pri vsaki priložnosti stori, ne
kdaj tako mogočniga Napoleona in začel govoriti, da se 
misel njegova, da srednje morje mora Francosko biti, 
mora dopolniti. Akoravno nobeden njegovih misel ne 
ve, in je vse, kar se o njegovi prihodnosti govori, le 
mnenje, je toliko vendar vgotovo in nobeden ne taji, da 
cesarstvo ni več dalječ. Ce pa bo Napoleon vladar miru 
in sprave, ali vižar vojsk in bojnih kardel, je misel raz
dvojena, po dozdanjih dogodbah soditi, se v prepire ne 
bo šiloma spušal. — 26. septembra je umeri v Kri-
stianii dedič švedske krone kraljevič Gustav. — An-
gličanski časopisi vedno govore, da mislijo Francozi zo
per Angličane vojsko vzdigniti, na povelje vojaškiga 
poveljstva se ima otok Wight v silno terdnjavo spreme
niti. — Slavni angleški inženir, stavitelj mosta čez Do
navo v Budapeštu je 22. septembra v Londonu umeri. 
— Iz Irlandskiga se močno prestlujejo prebivavci v 
Ameriko. — V Perzii razsaja strašno huda kolera. 


